Rozwigzania zadan z 20.05 (Sroda)

Zadanie

Zapisz za pomocg utamka dziesietnego.

1
1dm=10cm, wiec 1cm = 1—0dm=0,1dm

a)2dm8cm= 2,8dm
10dm5cm=10,5dm
8cm=0,8 dm

b

JesSli masz wszystko dobrze zastuzyteSs na ,czerwonego’

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

1
1cm=10mm, wiec 1mm= 1—0cm=0,1cm

b) 8 mm =0,8 cm
2cmemm=26cm

25cm1mm=251cm

H

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego’

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

1m=10dm, wiec 1dm = Emzo,lm

1m=1 [ 1 = — m= 1
m 00cm, wiec cm 100m 0,01m

c) 47cm=0,47m
5cm=0,05m
3m85cm=3,85m
7m8cm=7,08 m
2dm=0,2m
8dm=0,8 m

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego’

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

plusa!

plusa!

plusa!



1
1km=1000m, wiec 1m= ——km=0,001km

d) 275 m=0,275 km
95 m = 0,095 km
3 m=0,003 km
3 km 58 m = 3,058 km

1000

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusa!

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Cw. 1 str.75

1. a) Wpisz brakujace utamki
dziesietne.

Smm= 05 cm
7cm 3mm = 4'5 cm

30cm 8mm =%, § cm

b) Zapisz podane dlugosci za po-
mocg wyrazen dwumianowanych.

Jesli masz wszystko dobrze =zastuzytes na ,czerwonego” plusal

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.



Cw. 2 str.75.

1m= 100 cm, wieclem= -+ m= 001 m

........... 100
17cm=a‘%m=ot4}_m 2m64cm=2%m=2,t6,4m
63 cm=/—l%% m=_,% m 5m 37 cm=5%01’o- m= 93f m
8cm=z%5 m=00¢ m 20m 13 cm=204—'{0%- m=20, 1} m
3cm=7l%—0 m=00% m 3m90cm=3%% m=9,90 m

225m=49 km=0225 km 1km61m=1%L km=4,064 km

A000
39m=29- km=0039 km 2km35m=235 km=2, 035 km

6m= /&TJ km= 0,006km  3km 650 m=3290 km="% 650 km

0 b
90m = 2% km=0,090km 30 km 9m=30-L km=3)009 km

Jesli masz wszystko dobrze =zastuzytes na ,czerwonego” plusal

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Licz plusy ,czerwone” od srody — 25.03 — gdy nazbierasz

6 dac¢ mi znac przez dziennik lub na e-maila

i.goraus-szklorz@spl18-pszczyna.pl

Wopisze Ci ocene z pracy na lekcji.


mailto:i.goraus-szklorz@sp18-pszczyna.pl

